

创新媒体智库 助力区域发展 沈报集团全媒体工作室在皇姑区挂牌

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 吕佳)5月16日,沈阳日报报业集团全媒体工作室在皇姑区挂牌成立。发挥媒体智库力量,助力区域振兴发展,沈报集团创新转型再添新动能。

全媒体工作室挂牌后,沈报集团将改变传统媒体和单一媒体各自为战的信息生产方式和传播方式,整合旗下丰富的媒体资源与平台,探索沈阳日报、沈阳晚报、地铁第一时间、沈阳网、帅正APP及更多新媒体深度融合的“中央厨房”模式,多视角、多形式、多层面地与皇姑区开展合作。

皇姑区是底蕴深厚、人文荟萃的中心城区和文化大区。沈报集团负责人

表示,全媒体工作室将结合皇姑自身区域特点,共同讲好沈阳故事,传播沈阳声音,建设品质沈阳、品质皇姑。

皇姑区主要领导表示,皇姑区经济社会等各项事业正处于发展的关键期,期待引入沈报集团这一发达的媒体智库,关注产业发展、挖掘皇姑文化、展示皇姑形象,助力皇姑区按照市委市政府要求,充分发挥自身优势,以更大的力度、更新的举措、更实的作风开创各项工作新局面,努力建设科教型、智慧型、文化型、创新型城区。

这也是沈报集团第三个驻区县(市)全媒体工作室。

三层铁桶“围墙”掩藏危化品 企业仓库存安全隐患被查封

在沈阳经济技术开发区一家企业的自营仓库内,近一米高的空铁桶擦起了三层,围出十余米见方的“围墙”。当把空桶“围墙”打开一处豁口后,数十桶被暗藏的危险化学品露出了真容。5月15日,根据市民举报,市安监局执法支队与市公安局经保分局联合执法,突击检查了私藏危化品的企业,并对该企业仓库实施查封。

当天下午,执法人员来到被举报的厂院内,只见一处大型仓库。执法人员往仓库深处检查,一处由蓝色和绿色铁桶整齐码放成的矩形方阵引起了大家的注意。铁桶被擦起了三层,能有三米多高。现场,执法人员让现场工作人员移走外围的一些铁桶,将这个矩形“围墙”打开了一个缺口,没想到里边竟然有40余个红色铁桶,连标签都没有。经查,这些铁桶装的都是危险化学品,包括甲苯二异氰酸酯和二氯甲烷等,两者都有较大毒性,且其中存储量较大的甲苯二异氰酸酯还具有易燃易爆性。

该企业的自营库房不具备储存危险化学品的条件。按照规定,易燃易爆物必须放在有通风设备的地方,同时存储地还应该具备报警、防静电等安全设施。而该库房连灭火器都看不到,存在极大的安全隐患。当天,执法人员对违规存放危险化学品的仓库采取了贴封条处理,同时要求企业相关负责人按照法律规定进一步接受处理。

据了解,5月3日起,沈阳启动为期一个月的安全生产执法月专项行动。执法月期间,安监部门将加大检查及整治力度,同时也欢迎市民积极举报安全隐患。市民若发现安全隐患,可以通过拨打“12350”或在微信举报平台举报,一经查实便可获奖。举报奖励最高可达三万元。

沈阳晚报、沈报融媒记者 刘宏伟
摄影记者 孙海



高端医养结合大项目落户皇姑区

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 吕佳)5月16日,沈阳万孚维康医学科技有限公司与皇姑区签订合作协议,将投资10亿元在皇姑区建设万孚国家级检验检测中心,打造最先进的医疗检测机构,填补基层医院检测诊疗不足,为沈城人民享受到高端医养生活提供更好服务。

目前,该项目已完成选址,预计今年10月份建成并投入运行,届时不仅可以提供分子诊断、生物芯片技术检测等专业的医疗检验检测服务,还能为沈阳医疗人才提供近400个就业岗位。下一步该公司还将研究在皇姑首府新区选取土地,建设医疗诊断产品产业化基地,实现集生产、检测、销售为一体的区域总部医学基地,打造沈阳区域医疗高地。

皇姑区超九成中小學生参加“弹性离校”

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 吕佳)为解决学生放学和家長下班之间的“时间空白”点,皇姑区通过开设课后辅导、组织特长学习等方式,全面推行“弹性离校”。截至目前,全区小学28所全部参加弹性离校工作,参加弹性离校的学生共41438名,占比97.23%,中学17所全部参加弹性离校工作,参加弹性离校的学生共20807名,占比95.66%。

昆山四校教职工全员参与弹性离校课程管理,并针对学校“tree”文化特色、学生年龄特点,师资特长,以年级为单位,开发缤纷的社团课程,即学会思考类(围棋、多元数学)、爱上阅读类(趣味英语、趣味成语)、懂得优雅类(非洲鼓、小画廊)、享受生活类(计算机、足球、花式篮球)等兴趣提升课程。匠心独具的课程设计与实施,深受孩子的喜爱。学校在校学生691人,682名学生参与其中,参与率达98.7%。在未来的弹性离校工作中,学校还将在班级授课的基础上,创新开展兴趣提升班,让每一个鲜活的个体找到属于自己的舞台。

皇姑区博物馆联盟成立

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 吕佳)

5月16日,皇姑区委宣传部、区文明办、区文体局(旅游局)、区教育局、华山功能区联合在皇姑区皇姑屯事件博物馆举办“讲文化故事 享无限链接”皇姑区博物馆联盟成立仪式暨篆刻文化展示会。

沈阳“九·一八”历史博物馆、沈阳新乐遗址博物馆、辽宁古生物博物馆、沈阳审判日本战犯法庭旧址陈列馆、沈飞航空博览园及皇姑区13家民间艺术馆现场签约成立“皇姑区博物馆联盟”,联盟成立后将整合各博物馆文化资源,将历史文化与现代科技相结合,互通有无,吸引更多的普通市民走近历史,走进博物馆,不断提升皇姑文化内涵和城市品质,为打造“五型城区 美丽皇姑”积蓄文化力量。

启动仪式后,19个博物馆联盟将以“辽阔的南海——广州与海上丝绸之路专题展”、“奉天皮影的秘密”等不同主题举办博物馆开放日活动,为普通群众走进博物馆提供更方便的条件。